

國際媒體首次記錄台灣人的故事！

台灣人物誌—劉金標篇

圖、文 ◎ 阮素夢



▲台灣風雲人物巨大集團董事長劉金標表示，捷安特能打下良好的基礎，是集團每位員工同心努力的成果。

由行政院新聞局與Discovery頻道合作的《台灣人物誌》節目，由台灣遴選出的製作團隊，在近一年的籌畫與拍攝後，將於12月25日起於全亞洲首播。12月15日的首映典禮上邀請到影片主角：林懷民、李昌鈺、劉金標、陳文郁與新聞局長姚文智蒞臨，並一同按下象徵台灣人驕傲的手印！

捷安特傳奇躍上國際螢幕

在首映會上，台灣人物誌的要角—巨大集團董事長劉金標表示，很感謝Discovery Channel及新聞局的厚愛，讓他能有機會在螢光幕上和全球

各地的觀眾見面，並聆聽他闡述捷安特的奮鬥故事，讓他感到很榮幸，同時他也相當謙虛的表示，在台灣其實比他更值得報導介紹的人物還很多。

經歷整個拍攝過程後，劉董事長深深覺得：「當董事長比當演員輕鬆多了！」他表示，一向很害怕面對鏡頭，每次採訪錄影時總是覺得渾身不自在，這次拍攝《台灣人物誌》的過程中，各種場景、各種姿勢、不同的話題、不同的對白，NG再重來，重來又NG，雖然辛苦，不過，為了展現台灣產業的形象，他還是得賣力演出。

捷安特的故事可說是台灣產業發展的縮影，從代工走向品牌經營，從台灣邁向世界舞台。其間的艱辛困苦，如人飲水冷暖自知，《台灣人物誌》影片全部錄，將於2006年1月29日晚上9點播出，請諸位一起來分享。「捷安特」雖然已經成為全球性的自行車領導品牌，但劉董事長說，品牌之路還有很長的路要走，且至



▲Discovery頻道台灣區總經理林東民(左二)與台灣人物誌主角一同按下象徵台灣人驕傲的手印。

今所建立的基礎，並不單只是他個人的成就，而是集體努力的成果。劉董事長相當感謝這33年來所有和巨人捷安特一起成長的相關人員，因為沒有大家的共同努力和貢獻，就沒有今天的《台灣人物誌》劉金標篇。



▲出席首映會的台灣人物誌主角，左起：林懷民、劉金標、陳文郁、李昌鈺。